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Referat  af  bestyrelsesmøde i Stenløse-Veksø Jagtforening 

Torsdag den 12. februar 2009 kl. 19.00 
Sted:    Michael Kirkedal Slejpners Plads 8, Ølstykke 

 
 
Til stede:    Michael Kirkedal (MK) –Tonny Rasmussen (TR) - Kim Overgaard (KO) - Kim 

Jensen (KJ) - Michael Lindegaard (ML) -    
 
Gæst:  
   
Afbud: Børge Wæverstrøm (BW ) – Niels Ginnerskov – Hans Stage – Lars Pedersen 
    
                  Dagsorden: 
 

1.  Godkendelse af referat  

2.  Orientering fra formanden   

3.  Økonomi v/ kassereren 

4.  Orientering fra udvalgene 

5.  Årskalenderen  

6.  Foreningslogo 

7.  Eventuelt  

 

 
ad. 1 
Referatet fra sidste bestyrelsesmøde den 15. januar 2009 blev godkendt.  
 
 
Ad. 2 
Kredsmøde i Kreds 7 den 1. marts i Roskilde. Stenløse-Veksø stiller med MK, KO og NG. 
Michael kunne oplyse, at Egedal kommune er positiv indstillet overfor et reguleringskorps i 
kommunen under JKF. Stenløse-Veksø Jagtforening skal i første omgang udpege 3 
reguleringsjægere – vi annoncerer med dette på hjemmesiden og medlemmerne opfordres til at 
melde sig hos formanden inden 1. marts. Bestyrelsen forbeholder sig retten til at vælge mellem 
interesserede. 
Sidste års forbrug af patroner blev opgjort til 19.250 og 21.000 lerduer - dette meddeles 
kommunen af formanden. 
 
TR orienterede om et netop afholdt møde med jagtforeningsformænd fra Kreds 13 i Dansk 
Jagtforening. 5 foreninger, Selsø, Stenløse-Veksø, Ølstykke, Ølsted og Torup indledte for mange 
år siden et unikt samarbejde omkring riffelskydning og dette fortsatte efter Jægerforbundets 
etablering indtil sidste skydning på Hovnæsbanen i 2003. 
Det blev besluttet at lukke riffelsskydningssamarbejdet og fordele kassebeholdningen ligeligt 
mellem de 5 deltagende foreninger med kr. 891,- til hver jagtforening. 
Referatet fra mødet tilsendes de 5 foreninger. 
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ad. 3 
Bestyrelsen besluttede at indkøbe et mere tidssvarende regnskabssystem, idet vi ønsker bedre 
sporbarhed i regnskabet. Ligeledes er det ønskeligt at regnskabsprocedurerne forenkles. 
Alle kigger på nye systemer og på næste møde fremlægges disse. 
En længere debat omhandlende fremtidige regnskabsrutiner lukkede dette punkt.  
På næste møde revurderes årets prisliste på skydebanen. 
 
 
ad. 4 
MK kunne oplyse, at der bliver fisketur med Jaws fra Vedbæk Havn den 20. september kl. 07.00 
til 12.00. Pris 250,- Tilmelding til NG inden 6. September. 
Hyggeskydning med Ballerup Jagtforening søndag den 5. Juli. 
Tur til Susegården er ikke datosat. KJ prøver at fange Birgit Henriksen. 
KO er i gang med at undersøge en SMS-service, hvor medlemmerne kan blive orienteret om 
aktiviteter og nyheder. 
ML har udarbejdet vagtplanen for sæsonen på skydebanen. Kunne orientere fra et netop afholdt 
møde blandt flugtskydningsudvalgene i kredsen. Mødet omhandlede skydninger i kredsen. 
 
 
ad. 5 
Jfr ad. 5 
KO foreslog en aften med en ekspert i lokkekald og skjul. KO finder en dato, gerne på 
skydebanen i sommer. Melder tilbage på næste møde 
Trekantskydning den 6/7 mellem Stenløse-Ballerup og Værløse. 
Åbent hus arrangement på skydebanen søndag den 14. Juni – annoncering i Lokalavisen 
foretages af aktivitetsudvalget.  
Generalforsamling torsdag den 26/11 – MK kontakter Jan Hansen og Jørgen Kok. 
Ølsmagningsaften i efteråret – BW og TR arrangerer. 
Riffelindskydning inden bukkejagten undersøges af MK. 
 
 
ad. 6 
Forslag til nyt logo gik på om det ”gamle” skal re-designes eller vi skal anvende Forbundslogoet 
med Stenløse-Veksø indgraveret.  
Til næste møde fremlægges ideer til beslutning.  
 
 
ad. 7 
KJ opfordrer til at alle på skydebanen bør anvende høre- og skydebriller. Foreningen henstiller til 
at anvende disse. 
Til Åbent hus arrangementet skydes til foreningens normale priser på udvalgte standpladser. 
 
 
Næste bestyrelsesmøde den 23. marts kl. 19.00 hos MK 
 
 
 
Mødet slut kl. 22.10 
referent – Tonny Rasmussen 


